

## В каждом есть своя звезда

Дело было на черноморском побережье, была темная ночь, в такие ночи небо так низко, что, кажется, можно достать рукой. На этом побережье стоял детский лагерь и как в любом лагере, в нем была своя история.

На берегу сидел мальчик, он смотрел на звезды и что-то очень внимательно записывал в дневничок, он измерял расстояния между звездами ладошкой, обводил в кружок самые яркие. Августовские ночи отличаются большим количеством звездопадов, но мальчик их не любил, ему было жаль звезды, которые срывались с небосклона. Он грустно вздыхал и зачеркивал звездочку в дневнике.

— А все любят, когда звезды падают, — раздался голос за спиной мальчика.

— Я не все, — мальчик не любил, когда его заставляли врасплох.

— И я не все, — мальчик всё еще не мог увидеть, откуда раздается голос, — а знаешь, почему падают самые яркие звезды?

— С чего ты взял? — мальчик посмотрел в дневник и увидел, что действительно крестики появлялись на тех звездах, которые были обведены. Как он раньше не заметил? — Мне нравится смотреть на яркие звезды, они красивее и интереснее

— А знаешь, почему мы срываемся вниз? — голос был совсем близко

— Мы?

— Любая звезда появляется из маленькой искры. Чтобы стать самой яркой, нужно много стараться, усердно трудиться, но все равно ничего не получится, если у тебя нет настоящих друзей. Когда я была маленькая, я любовалась большими звездами, очень хотела стать как они и узнать главный секрет. Я та звезда, которую ты нарисовал в левом верхнем углу страницы, — эта звезда очень нравилась мальчику и он особенно сильно грустил, когда он покинула небосклон, — теперь я знаю секрет, думаю, тебе понравится

— Какой секрет? — мальчик всё еще был очень грустен.

— Оказывается, у людей всё точно так же. У каждого в сердце есть маленькая искра, которую нужно почувствовать, а если не получается самостоятельно,

то на помощь приходим мы. Знаешь, почему нужно загадывать желание? Потому что мы помогаем ему исполняться. Я знаю, что ты очень красиво рисуешь и очень внимательный, но почему-то стесняешься. Я пришла тебе помочь. Пора тебе становиться настоящей звездочкой. Подумай об этом.

На следующее утро мальчик проснулся раньше остальных и сделать сюрприз отряду. Он написал перед домиком «Ты — настоящая звезда!» Когда ребята выходили на зарядку и замечали надпись, каждый думал о своем. Миша о том, как круто забил гол на футболе, Маша о красиво исполненной песне, Сережа о победе в интеллектуальной игре, Ира о том, какое у нее красивое платье и шляпка, а Вожатый о том, какие у него талантливые ребята — каждый из них настоящая звездочка. И понеслась обычная жизнь с заботами, победами и мечтами...

Каждый из нас настоящая звездочка, только сначала нужно разглядеть в себе искру.

**Автор: Астафьева Елизавета**